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A kik td hagyj áll a hazát. jbocsájl a társaság rendelkezésére. 
,r . r/ • , |ll;l bűvösebbel szállít iniiidoii el-
Koi illeni /sigmond ur, a ma- maradt főj után 100 korona bánat- 

gyarorszagi ponzok ura inognia- pénzt fizol. Ebből lellát azkdvet- 
g^varazta nokuiik a iniiiap, hogy kezik, hogy ezentúl a felsőbb 
a kivándorlás tulajdonkopen áldás helyről utasított hivatalos szo- 
Magyarorszagra nezve Mert Aine-j mélyek csapnak majd fel ki- 
Mkaba szakadt voromk ovoiifo át-j vándorlási ügynökaek, biztatván
\ A " 1,11 - 10 V/T--ÍÍ" TV‘ ‘ .tíIlekla sze»ény népet, hogy csak hagy-
haza s a pénz itt kollod.k oi, itt ják itt a hazát, világért som ma-
mogy at a kozíorga.om oa. j rasztalják őket. Ezt kell len ni ők,

. _ pénzügyi kapaczitasnak a; mert hiszen ha nem vándorol ki 
pénz szempontjából tényleg igaza ja kötött mennyiség, az államnak 
is vau A 1 o() millió, a moly log- nagy kamatpénzt kell fizetnie 
nagyold) reszt a legszegényebb| De no zúgolódjunk ! Az állam 
nojioszlalynak jut nem megve- nem csinált rossz üzletet és nem 
londo összeg a cl vidéki falvak s fog ráfizetni. A jelenlegi körül- 
vaiosok a hol a kivándorlás mindjmények között nemcsak 800 )0 de 
nagyobb mérveket oil, érzik is az!50004 magyar kivándorlót is ’ le- 
anion kai pénznek jótékony hu-j hot biztosítani a hajózási válla-

• , , latnak, Ív/, aztán megint azt je-
Most meg mar úgy áll a do-jlenti, hogy nemcsak 30 I ) i-uok

1 ( ) £>' hovy
intéző köreink ;s a Ivói

mini látszik —-I szabad ki vándorolni, de
old-léle] kétszáz ezen lel is

villáspollra helyezkedtek s oly- 
kéjien szabályozták a kivándor­
lást, hogy szerződést kötöttek egy 
hajózási vállalatiul arra nézve, 
hogy csakis ez a vállalat szál I it- ...
hatja aliann kedvezmény nyel a jj vállalat olcsón, biztosan és kc- 
magyar kivándorlókat s egyúttal j nyel meson szállít, nem spekulál 
kötelezte magái a magyar állam, a kivándorlók bőrére s nem csmjn 
mgy legalább 30000 ki vándorlót! be őket olyképpen, hogy Now-

szuz OS
Persze,

csak annak a társaságnak a ha­
jóján, melylycl a kormány szer­
ződött.

Azt mond 
hogy igy lesz,

ik s reméljük is, 
Ima v a hajózási

ő ork helyett Braziliába vagy 
Giigaiiába szállítja őket. A társa­
ság odakiinn a világban is párt­
fogasába veszi a magyar kiván­
dorlói. Mindez rendjén van. Ha 
mar nem tudjuk megakadályozni 
a kivándorlást, akkor legalább 
biztosítsunk jó, olcsó utat ide­
genbe szakadt véreinknek s le­
hetőleg akadályozzuk meg, hogy 
odakiinn elpusztuljanak vagy el­
vesszenek — a magyar hazára 
nézve.

A helyzet azonban most már 
mindenesetre az, hogy az állam 
s a hatóságok nemcsak, hogy meg 
műn akadályozzák, de egyenesen 
előmozdítják a kivándorlást.

Tompora mulanfiir! . . .
Nemrégiben még az volt a 

közvélemény s az intéző körök 
leifog vsa, hogy tőlünk telhető 
minden erővel vissza kell tartani 
a népét a kivándorlástól, mert hi­
szen oly kevesen vagyunk, hogy 
meg az apagyilkosnak is meg 
kell kegyelmezni. S egyre másra 
érkeztek a hírek arról, hogy a 
csendőr mg hol itt, hol ott tartóz­
tató II le s tolonczoll vissza szülő- 
fatujokbe a határszéli állomásról 
kivándorló csapatokat.

Tehát két év elolt még ke-

T A R C Z A.

Férfiak asszonyokról.
„Nem zörög a kárászt, ha nem fújja 

H szel! Azt beszélik széliében, öz­
vegy Biliary lm ró né bárónőről, In így tra- 
íikoslány voll, mikor megboldogul! ura 
megismerte. — A leány szép is volt, 
fiatul is volt, de szegény és árva, a báró 
csúnya, öreg, de gazdag és alláborn így, 
bz magyarázza meg ezt az abnormális 
házasság kötési. Azt is mondják, hogy egy 
fiatal vezérkari Liszt napos vendége volt 
házuknak akkor is, ha a férj nem volt 
otthon. Tehát megvan a kulcsa annak a 
rejtélynek is, hogy miért fogadta egyked­
vűen udvarlásainkat és sohasem tüntetett 
ki közülünk senkit különösebb kegyével. 
A probléma csak ott kezdődik, hogy most 
mikor független és szabad, nem megy 
férjhez egykori imádójához? / . . .“

„Barátom, nem jársz helyes nyomon I 
1 essimismusodra vall, hogy az ilyen 
men de mondáknak kész vagy hitelt adni! 
Köztudomású dolog, hogy minél szebb,

minél kedvesebb és minél éléukobb egy 
asszony, annál inkább ki van téve a rá­
galmaknak ! Biztosíthatlak, hogy kevés 
olyan kifogástalan asszonyt találsz, mint 
a bárónő! Az a bizonyos fiatal vezérkari 
tiszt egyszerűen a képzelet szülöttje. A 
megboldogult báró alacsony sorsból emelte 
magához ezt a nőt. O taníttatta, kép ez- 
tette s ezért oz az asszony még ma is 
hálásan őrzi az ura omlókét. Most már 
megválik atom neked, hogy én évek óta 
szeretem a bárónét. A szerelmes ember 
féltékenységé vei leselkedtem u tárnia éve­
ken kérésziül, hívén, li így enge net egy 
másik, szerencsésebb ve', dy társ miatt nem 
halig .t m g. Ma rill item neked, hogy 
minden kutatásom meddő volt! lvz az 
asszony csak az ui.il szerette a szeretet 
és hála vegyes érzel mévelI'1

„Hihetetlen ! Egy ilyen fiatal nő ment 
lenne a világot mozgató légit italmasabb 

j szenvedélytől, a szerelemtől ? Ez mesébe 
illő gondolat/ Sőt mere.n állítani, hogy 
még oda sem, mert ma már a gyerekek­
kel sem lebet viele képtelenségeket elhi­
tetni I Csodálom, hogy te komoly ember 
létedre az ilyen absurdu.luknak beugrasz I“

,JT> bő ! Llitrább az agarakkal! É t 
ízt mondtam, hogy volt. Abban a hely­
zetben vagyok, hogy tiszta meggyőződés­
sel jelenthető.n ki, hogy csak volt!“

„Vagy úgy ? Tehát mégis nekem 
vau igazam !“

Neked igazad? O nem! Nekem van 
igazam! Mert a mit ma, mint özvegy 
tesz, egészen más elbírálás alá esik, mint 
ha ugyanezt az ura életében tette volna. 
Különben nem fogok veled dodonai sty- 
bubán beszélni, mert tudom, hogy titok­
tartásodra számíthatok . . .

EeltóLleniil! Előttem nyíltan beszél­
hetsz 1“

A gyászóv letelt. Ez alatt az esz­
tendő alatt volt a báró,tónak számtalan 
alkalma meggyőződni arról, hogy nálam 
bivobb, önzetlenebb barátja nincs. Iránta 
táplált érzelmeimet azonban soha, egyetlen 
szóval sem érintettem. Ő mégis érezte, 
hogy az a három esztendő mit sem vál­
toztatott rajtuk. Megtörtént a csoda : a 
jégkéreg, melyet annyi láng nem volt ké­
pes megolvasztani, megolvadt önmagá­
tól .. .

A dolog úgy történt, hogy egy mi-
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vesen voltunk, hogy még az apa- 
gyilkosnak is meg Kellett kegyel­
mezni — ma már úgy meg sza 
porodtunk, hogy „shlusst'< kötünk 
30000 K i vámlorlóra!

Hol itt a logika? Az állam 
bölcsesség? Az igazság, melyet a 
legnagyobb magyar hirdetett s 
melyet igazságnak hirdetlek egé­
szen két esztendő előliig? Nincs, 
vége van!

Menjetek csuk, ti szegény, 
szerencsétlen magyarok, akik nem 
tudtok megélni a hazátokban. 
Menjetek csak akár Fiúmén, akái 
Brémán keresztül és szeressétek
jobban Magyarországi 
gvarország titel 1

mint Ma­
it el

1 r ü

Rákóczi hamvait haza hoz
zák. Ürömöt keltve járta be a Ihr az. or­
szágot királyunk azon nemes elhatározá­
sára, hogy királyi kéziratában Tisza mi­
niszterelnök által elrendelte az intézkedést 
az iránt, hogy 11. líákóczy Fevenczr.ek, 
magyar szabadságliarczunk kibujdosott 
tündöklő csillagának, messze idegenben 
szunnyadó porai hazaszállittassanak. líégi 
forró óhajtása teljesül ezzel a magyar 
nemzetnek s annál nagyobb még az örö­
münk, midőn ezt a boldogságot a nemzet 
atyja, szeretett királyunk szerzi meg 
nekünk.

Halálozás. Temetésről jövök, 
egy megható szép temetésről, mit a me­
leg kegyelet rendezett Barcson, Barcs egy 
köztisztelet és szeretetheti álló elhunyt 
régi tanítójának. Schleining Károly tanító 
hunyt el ugyanis e hó 20-án mintegy há­
rom heti betege kedés után, 56 éves ko­
rában. Hirtelen jött betegsége, mely köz­
ben vizi betegséggé fajult, hamar végzett 
a mindig viruló egészségnek örvendő, erős 
termetű emberrel, ki egy huzamban — 
u Pécs melletti Bánya-telepen eltöltött 5 
évi tanítóskodás után — 28 évii/ volt a

barcsi hitközségi iskola buzgó tanítója. A 
babarczi egyszerű földműves szülők gyer­
meke a hosszú idő alatt úgyis, mint ta­
nító híven belültó hivatását s a társa 
dalmi életben is, mint gyakran szereplő 
ember (volt tűzoltó parancsnok, körök el- 
nüue slb.) a közbecsülést érdemelte ki 
szilárd, becsületes jelleméért. Temetése e 
hó 21-én, délután 4 órakor ment végbe, 
igen nagyszámú közönség részvéte mel­
lett, kiknek sorában ott láttuk képviselve 
Barcs minden társadalmi osztályát, rang- 
s vulláskülönbsóg nélkül, süt szép szám­
mal jelenlek meg vidékről is az elhunyt­
nak tisztelői s a közel vidéki kartársak 
teljes számmal. Pár perezczel 4 óra előtt 
íoztálc le az iskolaház emeleti lakásáról 
i szebbnél szebb feliratos szalaga koszo- 
'ukkal boritolt érczkoporsójál, melyet szo­
rongásig állt. körül a gyászoló nép. A te­
metést lluber Gyula plébános végezte fé­
nyes segédlettel, a jelenvolt tanítói kar 
szép gyászénekei mellett. A temetési cze- 
remónia után Kavbuczky pálfalui tanító 
élén, még az elhunyt állal betanított bar­
csi dalárda adta elő a „Csillagokon lul 
örök béke honol“ kezdetű megható gyász- 
neket szép összhangban, mely után las­

san megindult a gyászmenet Zsolnai ze 
nekara gyászindulója mellett., ki ugyanis 
a boldogult még életében többször etnli 
telt óhaját teljesítette a zenekara kivóim 
lásával, mely a gyászindulókon kiviil még 
kedves dalát, az „Árva lány-haj“ kezdetű 
gyönyörű dalt is eljátszotta párszor az utón. 
Így ment a gyászmenet végig a hosszú 
utón a temetőig. A tavaszi napsugár le 
nyugvó aranyos sugarai szomorú fényt hin­
tettek a megásott sírra. Hisz nem ide vá­
gyott ő nyugodni térni, hanem oda mesz- 
sze, a kies Babarcz falu egyik kis feliéi re 
meszelt házába, mit vágyva-vágyott egy 
év múlva elérni nyugdíjba menése után. 
Itt a sírnál, a koporsója beszentelése után 
Szánthó Péter bolhái tanító tartott felette 
megható szép gyászbeszédet, mely után 
még utoljára Zsolnai Vilmos zenekara ját­
szotta el halkan, szomorúan, könyhulla- 
tóan kedves dalát az „Árva lány-haj“-1.

Most hát itt pihend ki kedves halott 
boldogan küzdésed fáradalmait. Énnekem 
pedig fáj, nagyon fáj egy szomorít tudat:

Egg kis fehér liáz messze tájon,
Küzdést felejtő eng Ildiét,
Mit lelked olg epedre vággott:
Ah vége, vége, elveszett! . . .

Sk. Oé»a.
— Vasutasok sztrájkja Valóban

páratlanul áll az országban az állami va­
sutasok most folyó sztrájkja, mely meg­
lepő gyorsan s egyöntetűen történt s ki­
hatott jó fönnáll az egész országra s meg­
érezte majdnem minden ember. Most tud­
juk csak, hogy mily fontos tényező áll a 
vasutasok kezében, midőn egy jelszóra 
egyszerre megtagadják fontos szolgálatai­
kat. Beszüntetik egyszerre a vasúti köz­
lekedést, mely ha csak napokig tart, be­
lát hatatlan károkat von maga után sok 
irányban. Csak a mit már mi barcsiak 
tapasztaltunk a sztrájk idő alatt, elég kel­
lemetlen dolgok, igy többek közt. az is, 
Hogy távoli községekbe, melyek állami 
vasutak közelében vannak, hosszú idő- 
vesztegetéssel s fáradsággal Barcsról ko­
csikon szállíttatják el postájukat, esendőid 
tedezet mellett. Kárunkra van az is, hogy 
több irányból, vasúti hálózatunk állami 
része felöl szünetel a vasúti közlekedés s 
erre sem utazni nem lehet, sem uta­
sok nem érkezhetnek, Szerencsénk még 
az, hogy egy tonlos vasul, a déli vasút 
mellett lakunk, melynek alkalmazottai nem 
sztrájkolnak és igy a rendesen közlekedő 
vonalokon érintkezhetünk a világgal. La­
punk zártakor még mindig tart a sztrájk. 
Vörös László államtitkárral tartott leg­
utóbbi tárgyalás sem vezetett eredményre. 
Bizony pedig kívánatos volna, hogy a do­
log a vasutasok óhajának teljositósóvel 
mielőbb elintéztessék s visszaálliltassék 
a rend, unnál inkább is, mivel a vasuta­
sok sztrájkja mindennap 700 ezer korona 
bevételtől fosztja meg az államot. Mint 
értesülünk, a sztrájkoló vasutasok részére 
Barcson is gyűjtöttek pénzt a déli vasút 
alkalmazottjai s hire volt, hogy az oszt­
rák vasutasokra is átcsap a sztrájkolás.

pon meglátogattam. Boudoirejában foga­
dott igéző pongyolában. E hely egyike 
ama meghitt, meleg, puha kis fészkeknek, 
melyek telve illúzióval, illattal, vágygyal, 
hivatva látszanak lenni arra, hogy ben­
nük egy-egy kellemes pásztor-órát töltsön 
el az ember.

Szokatlan izgalom vett erőt mind­
kettőnkön ebben a bűvös környezetben. 
Kerültük egymás tekintetét. Torkunkat 
fojtogatta valami. Szótlanul ültünk egy­
mással szembún .... Egyszerre a közös 
vávy elleuailialallaiiul egymás karjába 
liajiuU bennünket . . . Ajkaink izzó csók­
ban forrlak össze . . . Aztán hirtelen ki­
bontakozóit ölelő karjaim közül a báróné 
s köiiynrgötl, hogy távozzam. Ellenkezés 
nélkül leltem eleget kiváltságának abban 
a s/viil meggyőződésben, hogy heveske­
désemmel csak áttoltam ügyemnek. Ott 
hun azonban este a következő levelet 
találtam :

„Kedves barátom ! Bocsásson meg 
mai lieveskedésemérl, nem tudtam, mit 
csu.. I s. ' tn. \!md!.elten meggondolatlanul, 
túlságos,m bízva oimiat'iinkban, játszot­
tunk a tűzzel s megégettük magunkat.

Szeretném azt Írni magának, hogy kerül­
jön engem, de nem tehetem I Csókja az­
óta folyton égeti ajkamat, vérem heveseb­
ben lüktet, szivem gyorsabban veri Má­
moros vagyok a csókjától, mely olyan, 
mint az ubsünlli, ki egyszer megizleli, 
nem tud róla többé lemondani, még ha 
uMxárhuzik is tőlel Okvetlen elvárja

Özv. hr. Biliary Imréné.“ 
Nos és mi az eredmény ? „Ez mi I“ 
d egy gyűrű y Gratulálok/ Bocsáss 

meg, hogy eljárt a szám ! . . .

Huba.

Akinek nincs szíve.
Egy szép énekesnőbe szerelmes volt 

egy karmester, egy zeneszerző és egy 
gazdag ur.

A karmester arczát tnegezirogatta a 
szép énekesnő:

- Ne bolondulj öreg I — mondta 
kaezagva neki. Először is nékem nincs 
szívem, másodszor meg, ha szerelmes len 
nvk beled : te is sóhajtoznál a karmesteri

székijeit, ahelyett, hogy a zenekart vezé­
nyelnéd, ón is teleled sóhajtoznám a szín­
padról, ahelyett, hogy énekeljek.

A zeneszerző igy kapta ki a maga 
részét;

Nem lelietek róla, ón nem tudok 
szeretni sem mást, sem önt. Aztán legjobb 
lm mi csak barátságban maradunk. Ön 
nékem ajánlja a szerzeményeit, ón ének- 
lem s igy kölcsönösen biztosítjuk egy­
más hírnevet. . . . Pedig szeretnék sze­
retni, de nincs szivem ....

A harmadik pályázó megcsókolta az 
énekesnő homlokát, szeme elé tartott egy 
villogó kovii gyűrűt, ráhúzta az énekesnő 
ujjara és megint megcsókolta őt, de most 
már az. ajkán.

A szívtelen hölgy ábrándozva nézett 
maga elé :

Istenem, suliséin hittem, hogy 
ennyire tudjak szeretni . . .

Fáy Nándor.



Április 24 Rnrcs 6h Vidéke
Szóval ki tudja, mivé fejlődik meg ez az 
Állapul. A romlástól féltett Arukat is 
nyakra-főre árverezik az állomásokon, igy 
Barcson is több lAda narancsot árvereztek 
el pénteken, mit a sztrájk miatt nem 
szállíthatlak tovább.

— Sorozás. E hó 22- és -J.'i án, azaz 
pénteken és szombaton ejtetett meg Bar­
cson a sorozás, községek szerint lapunk­
ban a már közölt sorrendben. A lefolyá­
sáról lapunk zártakor csak röviden emlé- 
kezthetünk meg. Besuroztatolt az első nap 
13 községből 7-) s a második napon ugyan­
csak 13 községből 58 ember.

— A pletyka. Szorgalmas, törekvő 
varróleányról szól az ének, ki keserves 
munkájával tartólta fenn magát öreg any­
jával együtt. A szobaur régen szerette a 
különben jó nevetésit leánykát, úgy, hogy 
el is jegyezte. A boldogság fészkének le­
hetett nevezni a szerény kis lakást, a hol 
az egyik szobában ti házi kisasszony ke­
reste a mindennapi kenyeret, ti másikban 
pedig a szigorló orvos vőlegény bújta a 
könyveket, hogy minél előbb megszerezze 
az orvosi oklevelet. Már az orvossá ava­
tás nagy napja is közel volt, midőn egy 
napon a szomszédasszonyuk valamelyike 
besúgta a vőlegénynek, hogy menyasszo­
nya minden hónapban egy titkos levelet 
kap szirtes borítékban egy nagy úrtól és 
óva intette a házasságra való lépéstől. A 
vőlegény kétségbeesve vállalóra fogta 
menyasszonyát, ki beismerte, hogy minden 
hónapban kap színes borítékban egy-egy 
levelet, de hogy kitől, ezt csak az orvosi 
diploma elnyerése után fogja neki meg- 
vallani. Á várva-várt nap is bekövetke­
zett s most már a vőlegény követelte, 
hogy menyasszonya váltaná be ígéretét. 
Éppen elő akarta szedni a gyanúsító 
,,corpus delicti“-két, midőn az ajtón ko­
pogtatnak és két ur örömtől sugárzó arc­
cal jelenti, hogy eljöttek Török A. és 
Társa bankházából, hogy a mai húzáson 
nyert nagy főnyereményt a sorsjegy visz- 
ezaadása ellenében kifizessék. Ekkor az­
után a menyasszony, a ki véletlenül ösz- 
szerakta a Török bankháztól havonta ér­
kező színes boritéku leveleket, bebizonyí­
totta vőlegényének, hogy nem valami 
titokzatos leveleit voltak ezek, hanem 
a szerencsés Török bankház, Budapest, 
Teréz-körut 46. sz. alatti főüzletéből jöt­
tek, a hol sorsjegyeit vásárolta s csak a 
pletyka akarta rosszakaratával szerencsé­
jétől megfosztani.

Közgazdaság.

— Raktár-kimutatása a magyar 
leszámítoló- és pénzváltó-bank barcsi rak­
tárainak. Készlet f. hó 1-én 73583 mm. 
1-214000 kor. biztosítási érték. Beraktál1 - 
lás f. hó 1—15 ig 17005 mm. 883400 kor. 
bizt. ért. Összesen 01578 min. 1407400 
kor. bizt. ért. Kiraktárlás 1—15-ig 86850 
mm. 307000 kor. bizt. ért. Készlet 15-én 
M728 mm. 1100400 kor. bizt. ért. Kész­
letezés: 26160 mm. búza, 1306 mm. rozs, 
1316 mm. árpa, 22136 mm. zab, 7506 mm. 
tengeri, 1480 mm. hüvelyesek, 430 mm. 
liszt, 4304 mm. különféle, összesen 64728 
mtn. Barcstelep, 1004. ápril hó 15.

3

fiiváló szerencse Töröknél
Felülmulhatlanul

l.i-dvez loámdúnkiiiik a szuroneso. liüviil idő alatt 15 millió ka- 
mim iiyovüiiioiiynel többet fizettünk nagyvaboesiilt vevőinknek 1 
csak a legutóbbi időben is UU16K '

a legnagyobb nyereményt és pedig:
*v),<),1‘ls 'tagv jutalmat az o7080. számú sorsjegyre, 

a .lOjUlOt) kot. fony. a 74dbb. sz. sorsj.-re u SU.(K)Í) kor. főny. a 83061, sí. Yorsj.-ri

a 101)01)1) „ „ a 1)4780.
a 90.000 „ „ a 109780. 
a 90.000

70.000 „ „ a 811(11. „ „
a 70.000 „ „ az, 5498. „ „

„ „ a 60.000 „ „ az 51613.
a 90.000

va«3(jio. „ ;; ttGo.ooiii’ ;; 1 76347!;; ü
’* il 92787. ,, ,, ja 50.000 , , a 4036

68 e!ek?n,. kívül még egyéb sok nagy nyereményt. ' ” ”
részi — U|nt)v'|lll|l '10gl> a v,iiá» iBííosólydusabb osztálysorsjátókábun vegyen

. mos. következő magy. kir. szabadalmazott 14. osztálysorsjátékban újból
00-000 sorsjegyre 55.000 pénznyeremény

jut és összesen egy hatalmas összeget,

14 millió 459.000
sorsolnak ki rövid 5 hónap alatt.
Ä leg.mgyobb nyeremény a legszerencsésebb esetben
J 1^.«»mm ;t.

lovábbal jutalom didMMMMft- I nyeremény 400.000.

I a 2 á I á 50.0011.
1 »35.000.8» 30*000.
8 a l.s-OOO* db ü H 0-000 korona és még sok egyéb' 
Zmtetoétben!®0 Byeíemény és jutalom 14<43»««0

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árui:

> eredeti sarsj. frt-,75 vagy l Í.50; ‘, eredeti sorsj frt t.50 vagy K.
3 ” " "3i_ " v ‘a „ „ „ 6.- vagy „ 12—

bon l<ükljükJegyt!líel utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése ellenó-

Hivatalos tűi vezet díjtalanul. Mogrondolósekel orodoli sorsjegyekro kérünk

folyó évi május hó 2-ig
bizalommal hozzánk beküldeni.

ESC SSC2

BANKHÁZA BUDAPEST.

—' Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete. ----
Fó’árudánk osztálysorsjáték-üzletei:

Központ; Teréz körnt 46a. I, fiók: Váczi-körut 4a.
11. fiók: Muzeiun-körut 11a Ili. fiók: Erzsóbet-körut 54|a.

Kondelölevél levámuidó. TÖRÖK A. ÉS TÁRSA bankháza Budapest.
Ki I k icszuim 1. oszt. ni. kir. szab. osztálysor«játék orodoti

sorsjegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni.
Ó után vételezni kérem ) a nem

Az összeget ..korona összegben (postántulviiitynyal küldöm ) tetsző
(mellékelem bankjegyekben (bélyegb.) törlendő.

O

sroea
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:

|(J vár: NYEIUIES 1 J K A1,1 (Esztorgom m.)
Siiro-unvczim: KTFUMT BUDAPEST.

(ítyar : \ • M ' |\ E A BI í U< k (Füls fi A m ztrin.)
Telefon: 12—í)2.

Azbeszt-Cement-Pala
Hatsek Lajos szab.

ZZZZ Elpusztíthatatlan, kon íy i taíszetős, olcsó és tíz illő tsto fedoanya^ ZZZZH

eternit .«(Ivek hitschek lmos Budapest, vr., Aiidníssy-ut 33.
[12-12 Elsőrangú referencziák — Jótállás. — Évi Gyártás 1500 kocsirakomány. — Kérjen ismertetést

§C I A D 0 í^-

Gg y na g y bolthelyiség
kis mellékhelyiséggel

Barcstelep logazoób, legfovgalmibb részén,
a postahivatal tőszomszédságában

újonnan épült házban
mely alkalmas ezukrász-, fvlrász-. balegaiizletnek 
esetleg iroda helyiségnek stb. Átvehető július 1 töl 

Bővebbet e lap Kiadóhivatalában.

K » m 
58 58 j 

58 58 58 
58 58 

$8 58 
58

Üzlet-eladás*

X.yolcz óv óta fennálló
------------ -------- vegyes-kereskedésemet

azonnal esetleg junius 1-én
más vállalat miatt átadom. ““

58
58 58 

58 58 
» S8 S8Í

«S « gg
» «S SS

Alvélelliez 8UU korona sziikóges. 
Szép lakás kerttel és gyümölcsössel 320 kor. bér.

Esetleg a berendezés és áruk külön eladók 
es elvihetők, — minden elfogadható áron.

Bővebb felvilágosítással szolgál

F s* a n k
u. p. Barcs. Therésienfeld.

58 
$8 $8 

$8 58 
58 58 58 

58 58 58 
58 58 58

'hí házból való üti

tanonezui

tel v élvtik

a barcsi kunvvnvomdáluui.

DEUTSCH IZIDOR
BARCSON

Ajánlja az újonnan berendezett

czement-árugyárát
hol különféle lemezek és minden 
e szakmába vágó áruk jó mi­
nőségben és jutányos áron kap­
hatók.

ÉFtTESITÉS.

Szives tudomására hozom a n. é. 
közönségnek, hogy én

uj rendszerű,

58 58 58 
58 58 58 

58 58 58 
58 58 

58 58 
58

önműködő gépezetü rolettát, 
ablak függöny, vászon grádli,

valamint

~ yaluzin redőket —1 
a legjutiinyosabb árért csinálok,

a meglevőket pedig,
igen olcsón átalakítom

az önműködő gépezetre. IJgy szintén el­
fogadok női és férfi téli bundákat, szőrme- 
féle ruhákat, saját lakásomon, megfelelő 
helyiségben, kellő gondozás és megőrzésre, 
április hó elsőtől szeptember végéig, előre 
megállapított csekély fizetésért. Továbbá 
elfogadok még mindenféle női és férfi ru­
hákat alakítani, javítani és tisztítani olcsó 
árért.

Barcs, 1904. márezius hó.
Tisztelettel

Schullioff Simon

Hirdetések jutányos áron 

felvétetnek e lap kiadóhi­
vatalában.

VASÚTI MENETREND.
Barcsra érkezik :

Pécsről . délelőtt 10 óra 58 per
délután 5 „ 14
este 9 „ 12

”Kanizsáról . délelőtt 7 „ 11
délután 5 „ 15 n
este 8 „ 20

Pakráczrol délelőtt 10 „ 53
„ este 8 _ 05 n

Somoyy-Szobbról délben 12 „ 15 >1

este 9 „ 05
Barcsról indul:

Pécsre . . reggel 7 óra 28 poroz
délután 1 „ 20
délután 5 „ 50

Kanizsára reggel 3 „ 30
„ délelőtt 8 „ 25
„ délelőtt 11 „ 10

este 9 „ 40
Pakráczra délelőtt 8 „ 16

délután 5 30
Somogy Szobbra reggel 3 40

)) délután 1 „ 30 n
Nyom. a barcsi könyvnyomdában.


